

感謝王瑞煌及范秀香夫婦捐助新醫療大樓冠名親子教室

王瑞煌及范秀香夫婦出錢又出力！8月18日慷慨解囊250萬元，支持本院新院區建設經費，將於「親子教室」冠名，熱心大愛令人感動。

「在醫院當志工可幫助人，很快樂！」民國97年7月王瑞煌先生從華映副總退休後，到本院擔任保祿志工，同年12月邀請太太范秀香女士加入志工行列。他倆孫子與孫女皆在本院出生，兩夫妻平時主要照顧孫子，每周固定挪出3小時來本院提供志願服務。王瑞煌先生精通日文，曾熱心協助日本籍就醫急診病人日文翻譯，服務深獲民眾肯定。

醫院新院區醫療大樓將設置急性一般病床449床，增設醫療設備及引進智能設施，自108年11月25日申報開工，目前正進行地下基礎工程-連續壁的建築結構施工，預計民國111年12月完工，112年啟用。新院區建設亟需您的善款捐助，不論現金捐款、振興3倍券紙本實體捐贈或數位綁定捐款、銀行匯款、郵局劃撥、支票等方式，都是給本院最好的祝福！

新院區建設經費勸募活動許可文號：衛部救字第1091360054號，勸募許可期間：109.01.07-109.12.31。歡迎掃描QR Code，也可聯繫本院院牧部，聯絡電話：(03)361-3141分機6789或3396。

